



కుటుంబంలో ఒక్కరు బాగుపడితే..

తరం బాగుపడుతుంది...



- విదాబిలా 55,143 ఉద్యోగాలు... రుణమోపి చారిత్రకం..
- 153 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల వరి ఉత్పత్తితో లికార్డ్..
- ఆడబిడ్డలను కాపీ-శ్వరులను చేస్తాం 2[ో]
- పెద్దపల్లి యువ వికాసం విజయత్నవ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి..

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

ఉద్యోగాల కోసం కొట్లాడితేచుకున్న తెలంగాణలో పది సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్ పాలనలో ఉద్యోగాలు లేక నిరుద్యోగులు రోడ్డున పడ్డారని కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం వస్తే వారి తరం బాగుపడుతుందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం పెద్దపల్లి లో జరిగిన యువ వికాసం విజయోత్సవ సభలో ఆయన పాల్గొన్నారు.



రాజన్న హుండి ఆదాయం రూ 1.34 కోట్లు



సూర్య వేములవాడ

వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి హుండి ఆదాయాన్ని బుధవారం ఎస్పీఎఫ్, హెమ్ గార్లు సిబ్బంది భద్రత మధ్య లెక్కింపునిర్వహించారు. ఈ లెక్కింపులో నగదు రూ.1,34,45,031, బంగారం 173 గ్రాముల 000 మిల్లి గ్రాములు, వెండి 011 కిలోల 000 గ్రాములు వచ్చినట్లు కార్యనిర్వహణాధికారి వినోద్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఈ లెక్కింపులో ఏసీ కార్యాలయ పరిశీలకులు సత్యనారాయణ, ఏఈఓలు, పర్యవేక్షకులు, ఆలయ సిబ్బంది, శ్రీ లలిత సేవా సమితి వారు పాల్గొన్నారు.



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేస్తూ సీఎంనే విమర్శించడానికి సిగ్గునిపించడం లేదా సంజయ్

- కోరుట్ల ఎమ్మెల్యేను నిలదీసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు

సూర్య-కోరుట్ల

ఒకవైపు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా పేద ప్రజలకు లబ్ధి చేకూర్చే చెక్కులను పంపిణీ చేస్తూ అదే వేదికపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడం అనమర్చ సంజయ్ అబద్ధాలు చెప్పడానికి సిగ్గు అనిపించడం లేదా అని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్యకుంట్ల సంజయ్ ని నిలదీశారు. బుధవారం ఆయన విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గతంలో డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా పేద ప్రజలకు 400 కోట్ల రూపాయలు అందజేస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రజలకు ఈ ఒక్క సంవత్సరంలోనే 830 కోట్ల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని సిఎంఆర్ఎఫ్ రూపంలో అందజేసిందని అన్నారు. విద్య కోసం గతంలో అప్పటి డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఖర్చు చేసిన

దానికంటే పదింతల డబ్బు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఈ ఒక్క సంవత్సరంలోనే ఖర్చు చేసిందని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క ఇటీవల నియోజక వర్గంలోని పెద్దాపూర్ గురుకుల పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఈ విషయం స్పష్టం చేశారని, అప్పుడు అదే వేదికపై ఉన్న కల్యకుంట్ల సంజయ్ ఈ విషయం మర్చిపోయావా అని అన్నారు. కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్యకుంట్ల సంజయ్ కి మతి మరుపు ఎక్కువని ముందు ఈ మతి మరుపుకి వైద్యం చేయించుకోమని జువ్వాడి కృష్ణారావు సూచించారు. ఎమ్మెల్యే కల్యకుంట్ల సంజయ్ 2009 నుండి ని తండ్రి కోరుట్ల శాసనసభ్యులుగా ఉన్న ఆ తర్వాత నీవు ఎమ్మెల్యేవై ఇప్పటి



వరకు ప్రజలకు ఏం చేశారు చెప్పకుండా కేవలం రాష్ట్ర ప్రభుత్వంను విమర్శించడమే పనిగా పెట్టుకుని అబద్ధాలతో అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారని అన్నారు. పశు వైద్య కళాశాల స్థాపించి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోని ఎందరో విద్యార్థులకు విద్యనందించే కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ పార్టీ రక్షాకర్ రావు మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో చేపట్టిందని అందుకు నిదర్శనమే శ్రీ వెంకటేశ్వర పశువైద్య కళాశాల అని అన్నారు. ఒక్క దగ్గర పెట్టుకుని కల్యకుంట్ల సంజయ్ ప్రవర్తిస్తే బాగుం టుందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మీ ఫామ్ హౌస్ పాలనను బద్దలు కొట్టి ప్రజా పాలన తీసుకొచ్చాడని దీనిని జీర్ణించుకోలేక రేవంత్ రెడ్డిని విమర్శిస్తే సహించేది లేదని జువ్వాడి కృష్ణారావు తీవ్రంగా హెచ్చరించారు.

కలెక్టరేట్ ఎదుట ఆశాల నిరసన సూర్య జగిత్యాల



పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని కోరుతూ సీఐటీయూ జిల్లా కన్వీనర్ సులోచన ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలో పనిచేస్తున్న ఆశాలు బుధవారం పెద్దఎత్తున చేరుకుని జిల్లా కలెక్టరేట్ వద్ద నిరసన చేపట్టారు. కలెక్టరేట్ లోకి వెళ్లి సంబంధిత అధికారికి సమస్యలతో కూడిన వినతిపత్రం ఇద్దామన్న ఆశాలను లోనికి వెళ్ళనియకుండా బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేసి పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ప్రభుత్వం మా సమస్యలను తీర్చడంలో నిర్లక్ష్యం చేస్తోందని

ఆశాలు నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సులోచన మాట్లాడుతూ ఆశాల సర్వే డబ్బులు విషయంలో మా నాయకులు కమిషనర్ కార్యాలయం అధికారులు డబ్బులు విడుదల చేశామని ప్రాసిడింగ్ ఆర్డర్ చుపెట్టారని జిల్లా అధికారులను అడిగితే మాకు రాలేదని నిర్లక్ష్య సమాధానం చెబుతున్నారని ఆరోపించారు. ప్రాసిడింగ్ ఆర్డర్ ఉంటే డబ్బులు రాలేదని జిల్లా అధికారులు సమాధానం చెబుతున్నారని ప్రభుత్వ అధికారులు రెండు నాలుగు ధోరణి అవలంబిస్తున్నారని సులోచన మండిపడ్డారు. బకాయిలు చెల్లించకుండా మళ్ళీ డిసెంబర్ 2 నుండి మళ్ళీ లెప్రసి సర్వేలు చేయమనడం సమంజసం కారణంగా. పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించి పిదపనే కొత్త సర్వేలు చేస్తారని, ప్రభుత్వం ఈ విషయంలో ఆశాలకు న్యాయం చేయాలని ఇందూరి సులోచన కోరారు. అనంతరం జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖాధికారికి ఆశాలు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశా కార్యకర్తలు మమత, సుజాత, లావణ్య, వర్ష, స్వప్న, రజిత, స్వప్న, విజయ, జమున, రూప, యశోద, లక్ష్మి, అనూప, జ్యోతి, సుశీల, భాగ్య, భాగ్యలక్ష్మి, సుగుణ పాల్గొన్నారు.

ఆధార్ కేంద్రం యజమానిపై ప్రత్యేక అధికారి విచారణ సూర్య - కర్ణాటక

మండలంలోని సిరికొండ గ్రామ పంచాయితీ కార్యాలయంలో బుధవారం శాశ్వత ఆధార్ కేంద్రం యజమాని చింత లక్ష్మణ్ మండల ప్రత్యేక అధికారి మధన్ మోహన్ విచారణ చేపట్టారు. అదే గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపిపి నాంపల్లి లింబాద్రి ఆధార్ కేంద్రం గ్రామ పంచాయితీ కార్యాలయంలో నిర్వహించడం లేదని నిర్వాహకుడిపై, గ్రామ పంచాయితీ కార్యదర్శి పై కలెక్టరేట్ కు పిర్యాదు చేసిన నేపథ్యంలో ఆయన విచారణ చేపట్టమన్నారు. నివేదిక ను జిల్లా కలెక్టరేట్ కు అందజేస్తామని చెప్పారు. అంతకు ముందు పిర్యాదు దారు ఆధార్ కేంద్రం యజమాని ఐ డిని రద్దు చేయాలని ప్రత్యేక అధికారిని కోరారు. అనంతరం ప్రత్యేక అధికారి మండల కేంద్రంలో పంచాయితీ కార్యదర్శితో ప్రత్యేక సమావేశంలో పాల్గొని గ్రామాల్లో ఇంటి పన్నును వంద శాతం వసూలు చేయాలని, నర్సరీలో మొక్కలను పెంచాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిడిఓ శంకర్, ఎంపీఓ రాజు శేఖర్, కార్యదర్శులు ఉన్నారు.

వన్యప్రాణుల సంరక్షణపై విద్యార్థులకు అవగాహన సూర్య రాయికల్

రాయికల్ అటవీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో వన్యప్రాణి సంరక్షణ పై విస్తృత హై స్కూల్ విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. విద్యార్థులను అటవీ లోకి తీసుకెళ్లి అడవి ఉండే జంతువులు పక్షులు పర్యావరణ రక్షణకు దోహద పడుతున్న తీరును పార్సెల్ రేంజ్ అధికారి డి. భూమేశ్ అవగాహన కల్పించారు. ప్రకృతిని పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుంటే మానవ మనుగడ సాధిగా ముందుకు సాగుతుందని, అటవీ రక్షణ కోసం అందరు పాటుపడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ రేంజ్ ఆఫీసర్ జి వచ్చి, ఫార్స్ట్ సెక్షన్ ఆఫీసర్ ఎస్ మల్లన్న, బీటీ ఆఫీసర్లు రమణారెడ్డి, సంధ్య, కవిత, రత్నాకర్, పాష తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర మంత్రి చేతుల మీదుగా పురస్కారం అందుకున్న నృత్య కళాకారిణి సూర్య రాయికల్

రాయికల్ పట్టణానికి చెందిన బొమ్మకంటి నాగరాజు-గౌతమి కూతురు బొమ్మకంటి అంజన శ్రీ (జూనియర్ సుధా చంద్రన్) జాతీయ వికలాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రవీంద్ర భారతిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కూచిపూడి నాట్యంతో అందరినీ ఆకట్టుకుంది. రాష్ట్ర శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క రాష్ట్ర వికలాంగుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ముత్తినేని వీరయ్య నాట్యాన్ని చూసి అభినందించారు. అనంతరం బహుమతిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అంజన శ్రీని జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి నరేష్ మునిస్వల్ చైర్మన్ మోర హను మాన్యు, డాన్స్ మాస్టర్ మచ్చ దేవదాస్ పలువురు అభినందించారు.



పంబిళ్ళలో ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పోచమ్మ బోనాలు సూర్య శ్రీరాంపూర్

కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలం అన్ పంబిళ్ళ గ్రామంలో ముదిరాజ్ కుల కుల ఆధ్వర్యంలో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు పెద్ద ఎత్తున బోనాలను నెత్తిన భూని డప్పు చప్పులతో, శివసత్తుల పూసకాళతో పోచమ్మ ఆలయం వద్దకు చేరి నైవేద్యం సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తమ పిల్ల పాపలు చల్లంగా ఉండాలని, సమృద్ధిగా వర్షాలు కురిసి పొడిపంటలు పండాలని, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని పోచమ్మ తల్లిని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు, మట్స్య పారిశు మిక శాఖ సాస్ట్రో అధ్యక్షులు దాసరి మల్లేష్ ఉపాధ్యక్షులు కందుల మల్లేష్ కార్యదర్శి బండి రవి, సభ్యులు పోతర వేణు మహేష్, పోతర వేణు లక్ష్మణ్, పోతర వేణు సుధాకర్, పోతర వేణు కొమరయ్య, అలయ కమిటీ సభ్యులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఎక్స్ ప్లీయూ చెక్కులు అందజేశ సూర్య సింఠినరీ కాలనీ



సింగరేణి సంస్థ ఆర్డీ-2 డివిజన్ పరిధిలోని జీడికే-7 ఎల్ ఈపి గని నందు ప్రమాదవశాత్తు మరణించిన డి. సత్యనారాయణ సతీమణి డి. అరుణకి స్పెషల్ ఎక్స్ ప్లీయూ 15 లక్షల రూపాయల చెక్కును, ఎక్స్ ప్లీయూ 90 వేల రూపాయల చెక్కును యూనియన్ ప్రతి నిధుల సమక్షంలో అందించడం జరిగింది. ఆర్డీ-2 ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ బండి వెంకటయ్య ఆదేశాను సారం పర్సనల్ డివిజన్ ఎస్. అనిల్ కుమార్ సూచనల మేరకు ఈ చెక్కులను అందచేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ఎం. శ్యాం ప్రసాద్, ఏరియా బ్రాంచ్ సెక్రటరీ జిగురు రవీందర్, యూనియన్ నాయకులు శ్యాంసన్ పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా నిర్బంధించడం పై నాయకుల ఆగ్రహం సూర్య సింఠినరీ కాలనీ



పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే ముఖ్యమంత్రి బహిరంగ సభ నేపథ్యంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ, బీజేపీ పార్టీల నాయకులను ముందస్తుగా రామగిరి మండల పోలీసులు అరెస్టు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు, 420 పథకాలు అమలు చేయాలని ప్రశ్నించితే అక్రమ అరెస్టు చేయడమే ప్రజాపాలన అని ప్రశ్నించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా తాజా మాజీ సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల గురించి ముఖ్యమంత్రికి వినతిపత్రం ఇవ్వడానికి వెళుతున్న తాజా మా సర్పంచులను అక్రమ గా అరెస్టు చేయడం ఏమిటని రామగిరి మండల రైతు బంధు అధ్యక్షుడు మ్యూడరవేన కుమార్ ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు పాశం ఓదెలు, మైదం కుమార్, బిజిపి మండల అధ్యక్షుడు ముల్కూమురి శ్రీనివాస్, బిఆర్ ఎస్ మండల యూత్ అధ్యక్షుడు కొండవేన సుధాకర్, రామగిరి మండల బిఆర్ ఎస్ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జి బర్ల కుమార్, బీజేపీ పార్టీల నాయకులు మేడగోని రాజయ్య, బిడికెల శ్రీనివాస్, గద్దల శంకర్, ఇజ్జిగిరి సంకేత్, తోట్ల రాజు, కొండు లక్ష్మణ్, జక్కుల భూమయ్య పాల్గొన్నారు.

వాగ్ శ్వరి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో పవర్ క్లబ్ పై అవగాహన సదస్సు సూర్య తిమ్మాపూర్



కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలోని వాగ్ శ్వరి యంత్ర కళాశాలలో బుధవారం ఈఈఈ విభాగానికి చెందిన విద్యార్థులు పవర్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వోల్టేజీ 2కే24 అనే పేరుతో రెండు రోజుల నేషనల్ లెవెల్ టెక్నాలజీ సింపోసియం ను కళాశాల ప్రధాన కార్యదర్శి జి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రారంభించారు మొదటిరోజు ఎల్ఈడి వర్క్ షాప్ నిర్వహించబడింది ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వైజ్ఞానిక తపస్వి మల్లేశం ఎల్ఈడి ఆవశ్యకతను ఎల్ ఈ డి బల్బు తయారు చేయడం విధానాన్ని తెలిపారు అనంతరం విద్యార్థులు ఎల్ఈడి బల్బును స్వయంగా తయారు చేశారు వీటితోపాటు టెక్నికల్ ఈవెంట్స్ లో భాగంగా పి పి టి ప్రజెంటేషన్ విద్యార్థులు తయారుచేసిన ఎక్స్ ను ప్రదర్శించి వివరించారు టెక్నో యాయిస్ టెక్నికల్ క్వీజ్ పోస్టర్ ప్రజెంటేషన్ వంటి కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి విద్యార్థిని విద్యార్థులు షాప్ మాట్ ను నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల ప్రధాన కార్యదర్శి జి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శి డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మెంబర్స్ ప్రకాష్ రెడ్డి, వివోన్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సిచాన్ శ్రీనివాస్, కన్వీనర్ కే చంద్రమౌళి, కో కన్వీనర్ కే రమేష్, ఫ్యాకల్టీ కోఆర్డినేటర్స్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

